

Коллеж

РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Невский районный суд Санкт-Петербурга в составе:
председательствующего судьи Игумновой Е.Ю.,
при секретаре Зленко Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску
С1 к С1 и
С1 о признании утратившими право пользования
жилым помещением,

УСТАНОВИЛ:

С1 обратился в Невский районный суд Санкт-Петербурга с
иском к С1 [и С1], просил признать ответчиков
утратившими право пользования квартирой в доме, корпус
по улице в Санкт-Петербурге.

В обоснование заявленных требований истец указывал, что является
собственником указанного жилого помещения на основании договора купли-
продажи от 1999 года. Ответчик С1 прижилась истцу
супругой, брак с которой расторгнут, а ответчик С1 - дочерью,
ответчики зарегистрированы в квартире, при этом значительное время в
квартире не проживают, их вещей в квартире нет.

Истец и его представитель в судебное заседание явились, исковые
требования поддержали.

Представитель ответчика С1 в суд явился, против иска
возражал.

Ответчик С1 в суд не явилась, судебное извещение о месте
и времени рассмотрения дела направлено ответчику надлежащим образом по
месту ее регистрации. Направленная судебная повестка получена не была в
связи с неявкой ответчика на почтовое отделение за письмом по оставленным
почтовым извещениям, что суд расценивает как отказ от получения судебной
корреспонденции.

В силу ч. 2 ст. 117 Гражданского процессуального кодекса Российской
Федерации адресат, отказавшийся принять судебную повестку или иное
судебное извещение, считается извещенным о времени и месте судебного
разбирательства или совершения отдельного процессуального действия.

Согласно п. 1 ст. 165.1 Гражданского кодекса Российской Федерации
заявления, уведомления, извещения, требования или иные юридически
значимые сообщения, с которыми закон или сделка связывает гражданско-
правовые последствия для другого лица, влекут для этого лица такие
последствия с момента доставки соответствующего сообщения ему или его

и содержит печать [redacted] Луганской народной республики, на копии решения также имеется указанная печать, копия решения заверена специалистом суда. Согласно Указу Президента Российской Федерации от 18 февраля 2017 года № 74 в Российской Федерации признаются действительными документы, удостоверяющие заключение (расторжение) брака, выданные соответствующими органами (организациями), фактически действующими на территории Луганской области Украины.

Согласно ст. 98 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации с ответчика в пользу истца подлежит взысканию уплаченная последним государственная пошлина в размере 300 руб.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 198 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд

РЕШИЛ:

исковое заявление – удовлетворить.

Признать С [redacted] и С [redacted] утратившими право пользования жилым помещением, а именно квартирой по адресу: Санкт-Петербург, ул. [redacted], д. [redacted], корп. [redacted], кв. [redacted], с последующим снятием с регистрационного учета по данному адресу.

Взыскать с С [redacted] и С [redacted] [redacted] солидарно в пользу С [redacted] государственную пошлину в размере 300 руб.

Решение может быть обжаловано в Санкт-Петербургский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме путем подачи апелляционной жалобы через Невский районный суд Санкт-Петербурга.

Судья

Ирина



Решение в окончательной форме принято [redacted] 2018 года.